

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского
райкома ВКП(б) и райсовета
Горьковской области
Цена № 5 коп.

Копка картофеля— военные темпы

Осеньне-зимние работы были настолько тяжелы, что к концу их на колхозных полях неубранный картофель начался, а картофель, оставленный на земле, уборка которого не поддается.

Графиканский колхоз имени Степана одним из первых в районе начал ходку картофеля. Члены артели стремятся быстрее закончить уборку, не допускать гниения клубней в земле. Семеноватинский и выступивший картофель направляется государству.

Днино колпят картофель, члены Красногвардейской артели «Красный строитель». Полтора гектара картофеля выпасено в Бурдомском колхозе «Свободный труд», где все труженические занятия на земле. Стого присматриваются к индивидуальной сельскохозяйственной работе каждого колхозника, первые ямочки засеяны.

Шли последние дни октября, когда подошли кончики картофеля в Рудниковском и Богородском колхозах, допустить никак нельзя. Такие факты никак будут рассматриваться как преступление перед родиной, перед армией.

На картофельном поле рабочий день должен начинаться с утренней зарей и кончаться с вечером. Нельзя произвольно увеличивать перерывы на обед, на полках. На двух 1500 килограммов картофеля сдано государству. Началась ходка в Клещинском колхозе.

По примеру передовиков картофелесбору по-военному сдается организовать всем колхозам работы. Время не ждет. Наступила осень отставшего 1941 года, года отчественных земель против зловредного фашизма.

Сегодня же, не откладывая на завтра, необходимо сюда же подводить силу колхозов, мобилизовывать на землю. Прежде дождя осень каждогоаждый день проходящий будет по урожаю. Клужи могут постигнуть. Поэтому-то и сажают картофель, чтобы не допустить никак нельзя. Обста-да-ла для победы — таакова задача.

Начали садку картофеля государству

Трифоновский колхоз имени Марии Гагаринской настолько насторожился по страховым платежам, Степани, Гагаринского сельскохозяйственного и охотничьего совета, запрещая уборку зерно-пшеницы на земле. На них закончились. Члены артели «Дружина», производительной группой колхозников в срок выполненных трудом колхозников в срок выполняют все хозяйственные работы, помогают родине бороться с фашистским врагом.

Образцовые постыки зерновых государству выполнены. Сданы зерносы, молоко, мясо, шерсть. Все колхозники расчи-тились.

Н. Усов.

Родят силосную яму

Жизнь яровых в Семеновском колхозе «Красный Октябрь» первой партии сложна. На них закончено. Члены артели начали силосные ямы, будут високоницилии уборку картофеля. За 15 и в ней будет заложена ботва сеятелями высоконицилии картофеля и сеянцы, одного гектара.

В. Соловьев, счетовод.

В Наркоминделе

17 сентября Народный Комитет по отношению к Советскому миссар Иностранного Дела, Тов. Соков, является недовольной и В. М. Молотов пришел болгарского посланника в Москве звездных действий против ССР. Степанов, передавшего делам со стороны Германии и ее союзниками.

В. М. Молотов заявил г. Степанову, что отчет болгарского правительства является недовольным звездами и ни в какой мере не опровергает сделанные Советским правительством факты, что его позиция не соответствует с. г. представителям.

В своем ответе болгарское правительство, отрицая правдивые в представлениях Советского правительства факты, что его позиция не соответствует с. г. представителям.

Молотьба яровых

Быстро проходит изоболот из яровых в колхозе Нестяевского сельсовета. В Клинцовском прителе работает колхозник, приводимый в движение подвалом. Примерно 20 центнеров, колхозники ежедневно измельчают 25—30 пшеница из оболочек, рожь — из 60 процентов.

Две широкие колонны из Нестяевского колхоза измельчают многое больше, чем поддается на земле. В Задорожной артели обмолотено 90 процентов яровых, 80 процентов ракета каждого колхозника, первые ямочки засеяны.

Шли последние дни октября, когда подошли кончики картофеля в Рудниковском и Богородском колхозах, допустить никак нельзя. Такие факты никак будут рассматриваться как преступление перед родиной, перед армией.

На картофельном поле рабочий день должен начинаться с утренней зарей и кончаться с вечером. Нельзя произвольно увеличивать перерывы на обед, на полках.

Индивидуальная сельскохозяйственная работа на полях, чувство ответственности перед родиной — вот что необходимо для быстрейшего выполнения поставленного этапа уборки — кончики картофеля.

Колхозники и колхозница имелись на полях, чувствуют ответственность перед родиной — вот что необходимо для быстрейшего выполнения поставленного этапа уборки — кончики картофеля.

Что бы теперь будет выдавать эту ответственную работу бригада? — невольно подумала я.

Вчера этого же дня для встречи и Пельмеш Александрову Чуракину. Она возвращалась с поля вспашки и энергичная, как всегда. На плече бригадирская мерка.

Вот гляди ты, в поле — спортом, а из поля — с бригадирской меркой, — сказала я, довольна, что руководство бригадой, практике доверено надежной женщины.

Так нужно, на ходу перестраиваться, —ответила она, улыбаясь. И добавила, —мужу на фронте не придется за меня краснеть.

Илья Александрович Чуракин достойно заменил ушедшего на фронт бригадира Ульянову. Она уверенно руководила бригадой, направляла ее на патротнические дела.

А. С. Доронина.



Высокочетвертного прошения санитарного сева в колхозе «Новый путь» Гагаринского сельсовета.

На СНИЖЕНИЕ: бригада из Бригады из Фрунзенской группы сеянцев получает работу сеянцев. Справа — сеянцы сеянца колхоза С. Кривошина.

Фото Б. Поплы.

Военное обучение народа.



В колхозе «Луч Востока» (Казанская ССР) проходит такое сеанско-подготовительное занятие для юношества. Молодежь поддается изза защиты отечества от фашистских воинов, здесь организовалась казачья сотня. Командир сотни общего собрания колхозников назначен симоновским колхозом, бывшим красного партизана Ивана Ефимовича Громова, четыре сына которого находятся сейчас в различных частях Армии. Казачья сотня регулярно проводит военные занятия, готовясь, если потребуется, стать в боевые ряды сражения с врагом.

Казачья сотня колхоза «Луч Востока» в походе. Впереди, спрашивается — команда сотни И. Е. Громова.

Фотография ТАСС

В Государственном Комитете Обороны

О всеобщем обязательном обучении войнному делу граждан СССР

Государственный Комитет Обороны призывает следующие посты к заседанию:

Считая, что нацист грабит СССР, способный на военно-беззаконный захват земель, чтобы быть убитым в боевом билете, а противникам нарушать соответствующее удостоверение и руки пальмы подготовки для Красной Армии обретенных резервов, Государственный Комитет Обороны постановляет:

1. Ввести с 1 октября 1941 года обязательное военное обучение граждан СССР мужского пола в возрасте от 16 до 50 лет.

2. Установить, что обязательное военное обучение должно осуществляться высшими военными школами без отрывов лиц, практикующих от профессии по мобилизации, а также наиболее подготовленными рациональной состава старших возрастов, не привлекаемых к военному обучению.

3. В первую очередь в посты к военному обучению призвать специальных военных школ, в которых учатся ученые и военно-образованных

3. Для этих занятий устанавливается военноминистром с таким расчетом, чтобы не нарушать нормальный ход работы предприятий и учреждений и не напрасить избытка производств.

4. Всевоенное обучение проводить по 110-часовой программе.

5. При прохождении военно-общественного обучения особое внимание обратить на строевую подготовку, введение воинской, пушкинских, минометов, ручных гранат, из противотанковых и ракетных средств защиты, а также скопов и инструкторов.

6. Образовать в составе Наркомата Обороны Главное Управление Всесоюзного Военного Учебника (Всесоюзного Военного Учебника), в военных округах, в областях (краевая, окружная, губернские) и республиканских Наркоматах Обороны и его органах на местах.

7. Образовать в составе Наркомата Обороны Главное Управление Всесоюзного Военного Учебника гражданской обороны на Наркомат Обороны и его органах на местах.

8. В первую очередь в посты к военному обучению призвать специальных военных школ, в которых учатся ученые и военно-образованных

3. Для этих занятий устанавливается военноминистром с таким расчетом, чтобы не нарушать нормальный ход работы предприятий и учреждений и не напрасить избытка производств.

4. Всевоенное обучение проводить по 110-часовой программе.

5. При прохождении военно-общественного обучения особое внимание обратить на строевую подготовку, введение воинской, пушкинских, минометов, ручных гранат, из противотанковых и ракетных средств защиты, а также скопов и инструкторов.

Выполнили хлебопоставки

Мало-Ключевский колхоз, Владимирского сельсовета, и Пузевский, Погатихинского сельсовета, полностью рассчитались с государством по хлебопоставкам.



